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 MŠ ÚVALY
Kollárova 1260, Úvaly, tel: +420 281 981 678
www.kollarova.msuvaly.cz, info@mskollarova.cz
Základní přehled přístupnosti
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Uživatelský popis
Vstup
Komunikace v okolí budovy mají převážně asfaltový povrch a jsou v podélném sklonu 6 – 8 %. Vstup do areálu MŠ je jednokřídlou brankou (šířka 105 cm) opatřenou zvonkovou signalizací s obousměrnou komunikací (výška 138 cm). Povrch komunikace za vstupem je tvořen hrubšími betonovými panely.

Celkem 7 tříd je rozmístěno v několika pavilonech, každá třída má vlastní vstup. Upravený vstup pro osoby s omezenou schopností pohybu má pouze třída Rybičky. Před vstupem je přímá rampa (sklon 16 %, šířka 142 cm, délka 300 cm) opatřená jednostranným madlem (výška 102 cm). Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 89 cm, vedlejší křídlo šířka 46 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. U dveří je k dispozici zvonková signalizace s obousměrnou komunikací (výška 134 cm). Vzhledem k přesunu dětí po každém ukončeném roce docházky je možné využít třídu pouze v jednom roce.
Všechny ostatní třídy jsou umístěné v nepřístupném prvním patře, nebo ve zvýšeném přízemí s přístupem venkovním schodištěm (+3 až +6 schodů). Zvonkové signalizace pro vyzvedávání dětí jsou vždy nad schody (výška 126 cm – 146 cm).
Interiér
Manipulační prostory ve třídách jsou dostatečné, všechny průchody jsou širší než 80 cm. Součástí třídy Rybičky jsou běžné toalety určené pro veřejnost. Stravování probíhá ve třídách.
Výtah
Výtah není k dispozici.
Hygienické zázemí

Přístupná ani částečně přístupná toaleta není k dispozici.
Parkování
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici.
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