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Uživatelský popis
Vstup
Komunikace v okolí nádraží je tvořena kvalitní dlažbou. Před vstupem do nádražní budovy z ulice Jiráskova je dlažba v podélném sklonu (až 12 %). Jednokřídlé vstupní dveře (šířka 90 cm) s vysokým prahem (výška 3 - 4 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Budovu je možné obejít a využít vstup od nástupiště bez převýšení jednokřídlými dveřmi (šířka 91 cm).
Přístup k nástupištím č. 1 a č. 1a je od nádražní budovy přímou rampou (sklon 8 %, šířka 200 cm, délka 650 cm) opatřenou oboustranným madlem (výška 90 cm). Povrch nástupiště tvoří kvalitní dlažba.
Přístup k nástupišti č. 2 je podchodem se dvěma totožnými osobními výtahy. Povrch nástupiště tvoří kvalitní dlažba.
Interiér
Manipulační prostor v nádražní budově je dostatečný, všechny průjezdy jsou širší než 80 cm. Pokladna je opatřena pultem (výška 92 cm).
Výtah
Dva totožné výtahy (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; klec šířka 111 cm, hloubka 210 cm) slouží k přístupu na nástupiště č. 2. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec je vybavena madlem a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 91 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 110 cm.

Hygienické zázemí

K dispozici je pouze běžné WC.
Parkování
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici.
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